
УДОВИЧЕНКО ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ

Міський голова м. Славутича

Нагороди: ордени "За заслуги" І, II та 
III ступенів; орден князя Ярослава 
Мудрого V ступеня Української Право
славної Церкви; Почесні грамоти Вер
ховної Ради України "За особливі заслу
ги перед українським народом", Кабіне
ту Міністрів України, Фонду сприяння 
місцевому самоврядуванню України, 
Міністерства регіонального розвитку та 
будівництва України.

Удовиченко Володимир Петрович на
родився в с. Білогородка, що за 20 км 
від Києва. Освіту здобув у Крюковщан- 
ській школі та Київській середній укра
їнській школі №  58. У 1967 р. став сту
дентом Київського автодорожнього ін
ституту, де здобув фах інженера шляхів 
сполучень.

Упевнено долав він сходинки кар'єр
ного росту: від майстра, виконроба, 
інженера, начальника Жулянського шля- 
хобудівельного управління N9 41 тресту 
"Київшляхбуд-1" до головного інженера. 
Брав активну участь у будівництві магі
стральних автошляхів України. Він є ав
тором трьох винаходів у галузі будівель
ного виробництва, ініціатором запрова
дження комплексної системи управління 
якістю будівельної продукції.

З вересня 1986 р. Володимир Удови
ченко навчався у Вищій партійній школі. 
У 1987 р. призначений першим заступ
ником голови оргкомітету Київського 
облвиконкому з капітального будівниц
тва м. Славутича. З 1988 р. по 1990 р. 
працював на ЧАЕС. Був секретарем 
парткому та парторгом ЦК КПРС на 
Чорнобильській АЕС.

У 1990 р. В.П. Удовиченко обраний 
головою Славутицької міської ради. У 
1992 р. відповідно до Закону України 
"Про місцеве самоврядування в Україні" 
обраний головою міської ради та міськ
виконкому, а в 1994 р.( 1998 р., 2002 р., 
2006 р. та 2010 р. - міським головою 
м. Славутича.

Предметом постійної уваги міського 
голови є питання соціально-економічно
го та культурного розвитку міста, фор
мування міського бюджету, робота жит
лово-комунального господарства міста, 
орендні відносини та управління майном 
комунальної власності, соціальний за
хист, земельні відносини, впровадження 
енергоощадних технологій, програма 
інформатизації "Електронне місто". Прі
оритетним напрямом його діяльності 
протягом багатьох років є становлення 
та розвиток місцевої демократії й місце
вого самоврядування в Україні.

Опорою в його житті є родина: дру
жина Віра Феодосіївна, донька Анаста- 
сія, син Олександр, невістка Надія та 
онук Ігор.


